

# 一群“爱心妈妈”加盟团圆活动

嘉祥供电公司“爱心妈妈团”将护送孩子来济宁

本报济宁1月17日讯(记者 岳茵茵 王海龙) “我们是国家电网山东嘉祥供电公司‘爱心妈妈团’，想加入‘百家团圆’活动送留守儿童进城看爹娘大型公益活动，护送孩子从外地来济宁，再给他们提供一些学习、生活用品。”17日，“爱心妈妈团”的满琳女士给本报打来电话，表示由30多名职工组成

的“爱心妈妈团”想加入本次活动。“春节能和父母一起过，是孩子们最大的心愿，也是我们一直以来想为孩子们做的事情。看到《齐鲁晚报》启动‘百家团圆’送留守儿童进城看爹娘大型公益活动后，我们更是按捺不住喜悦的心情，想帮助孩子们实现进城和爸妈一起过年的新年愿望。”满琳说。

据悉，自2007年起，嘉祥县供电公司员工积极参与关爱留守儿童活动，先后有30多名女员工与留守儿童结对，成为“爱心妈妈”。女职工们利用周末双休日时间深入结对留守儿童家中走访慰问，像对待自己的孩子一样关爱留守儿童，为他们解决了生活、学习上的难题。李翠萍就是其中的一位妈妈，

去年和嘉祥留守儿童张丽结成对子。张丽的父母在临沂打工，今年元旦李翠萍去给孩子送新年礼物时，问她有什么心愿，孩子支支吾吾地说：“想和爸爸妈妈在一起过年。”李翠萍说，听到孩子的话一阵心痛，本打算和其他“爱心妈妈”组织类似的活动，看到《齐鲁晚报》正在发起“百家团圆”公益活动，还能

帮助更多的孩子实现愿望，便迫不及待地想加入。“爱心妈妈”们表示，将为此次在济宁团聚的家庭提供尽可能的帮助，可以护送孩子来到父母身边，再向每一个孩子送一份新年礼物。在活动结束后，她们也想和这些家庭结成对子，平时有时间就把孩子接到济宁和父母团聚，让关爱和帮助一直延续下去。

## 一接妈妈电话孩子怯生生的

听说过几天会接他进城见妈妈才一下兴奋起来

崔洋洋 闫秀玲 于晓敏



在淄博博山打工的赵静与在莱芜上学的儿子通电话。  
本报记者 姜文洁 摄



### ●爱心行动

淄博公交驾校将免费送孩子游玩

本报淄博1月17日讯(记者 罗静) 自本报启动“百家团圆”大型公益活动以来，得到社会各界的广泛好评和支持。17日，淄博公交驾校表示愿意免费提供车辆载孩子们和他们的家长游玩。

淄博公交驾校的王经理说：“我一直关注齐鲁晚报。最近你们组织的‘百家团圆’这个活动很有意义。父母在外辛苦一年，过年都不能回家，就为了让自己的孩子能过得舒服点。你们开展的这个活动，让父母和孩子能团圆，真的挺好。我们能做的也不多，等孩子们来了，我们提供车辆带他们玩吧，也算我们的一点心意。”

淄博公交驾校一直热心于公益事业。在此之前，公交驾校曾参与本报举办的“冬衣送暖进大山”活动，为运送捐赠给五保老人的棉衣免费提供车辆。王经理表示要跟晚报长期合作，以后还有这种公益活动他们一定会积极参加。

据了解，自本报启动“百家团圆”大型公益活动以来，已有不少企业和爱心人士先后为参加本次活动的留守儿童捐赠文具、衣服，并为孩子们能与父母团聚提供各种方便。

### “我想给每个孩子送个漂亮文具盒”

本报淄博1月17日讯(见习记者 崔洋洋) “到时候一定别忘了联系我，告诉我多少个男孩女孩，我把文具盒给他们送过去。”17日，临淄区的亓女士给记者打来电话说，看孩子们很可怜，想送孩子们一个漂亮的文具盒。

当日下午，临淄区朱台镇北高村亓女士拨打本报“百家团圆”热线电话说：“我自己有车，本来想和老公去老家接孩子呢，后来看报纸上说上海大众斯柯达公司全程为孩子提供车辆，就想给孩子们买点儿别的吧！”亓女士今年29岁，嫁到北高村后，开了一个水果干果店，有一个一周岁的女儿。“平时很喜欢看《齐鲁晚报》，看到报道的孩子们很可怜啊，我身边也有这样的孩子，看着心里都很难受。大的事情咱也做不了，给孩子们买几个文具盒，让孩子们在家好好学习吧！”细心的亓女士还专门为男孩和女孩挑选了不同颜色和花样的文具盒。采访结束时，亓女士还一再叮嘱记者，到时候别忘了通知她，她给孩子们送过去。

## 近视治疗在线

0531-85809188

安全治近视·首选 济南爱尔眼科医院

### 本期关注

小齐 20岁，大二学生 ‘我近视500多度，不戴眼镜只能看到0.2，我的新年愿望就是通过近视手术永远摘掉眼镜！请问哪种近视手术更完美、安全性更高？’



**李锐海** 济南爱尔眼科医院院长

教授、博士生导师、主任医师；  
原山东大学齐鲁医院眼科主任；  
2001—2010年山东省眼科学会主任委员；  
山东近视手术第一人已行近视手术5万例。

飞秒激光是目前技术最先进、安全系数最高、视觉效果最好且能带来长期稳定视力的手术方式。济南爱尔眼科医院配备了世界上最先进的美国第四代intraLASIK飞秒激光和德国pentacam全景仪，计算机控制下制作的角膜瓣更为平滑、均匀，数据更为准确，更节省角膜，是角膜薄、度数高患者的福音。而“全景仪”的应用，可对角膜进行360度的精确扫描，摒除误差，使近视手术安全性天衣无缝，保证了术后视觉质量的完美。

小齐同学可以来院进行术前检查，我们会为你定制最适合你的摘镜方式。

目前，全国连锁、首家上市医疗机构济南爱尔眼科医院新年之际，激光近视治疗中心8大术式全线降价。外地患者及家属享受3天2晚免费星级病房住宿，报销车站至医院路费，术后安排爱心专车往返车站；独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障，一朝手术，后顾无忧。

**摘掉眼镜，让生活不“泰囧”·爱尔眼科2013新年巨献：**

**激光近视治疗中心8大术式全线降价**

**“全景”飞秒仅需6900元/双眼，标准LASIK手术低至2900元/双眼。**

**EYE 爱尔眼科医院<sup>®</sup>**

累计超过55万例成功近视手术经验

@济南爱尔眼科医院 搜索

电话：85809188

地址：济南二环东路1916号·七里堡

网址：www.eyejn.com

**报名请拨打96706**

如果您是在济南、青岛、济宁、淄博四个城市打工的山东籍外来务工人员，春节不能回家过年，而您留在家中的孩子正期盼着与您团聚，您可以告诉我们，我们会在农历小年前后将您的孩子接到您所在的城市与您团聚，并由爱心企业和爱心人士为您提供一系列的爱心帮助。咨询和报名请您拨打本报热线96706。